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Ata da 55ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2023. 

 

Presidência: Odair José de Matos  

 

Às 17h18min (dezessete horas e dezoito minutos) do dia 21 (vinte e um) de agosto do ano de 

2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, 

sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes 

estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Antônio Ferreira de Santana, 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, Efigênia Mendes Garcia, João Ilânio Sampaio, André 

Feitosa, Luana dos Santos Gouvêa, Expedito Rildo Cardos Xavier Teles, João Bosco de 

Lima, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Dorivan Amaro dos Santos, Isaac Dié Romão 

Batista e Vicente Eugênio Pereira. O Presidente constatou que havia número legal de 

vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou 

aberta a sessão, convidando o edil Antônio Hamilton Ferreira Lira para fazer a ORAÇÃO DA 

TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO 

MATERIAL DE EXPEDIENTE: Atas da 53ª e 54ª Sessões Ordinárias da Câmara 

Municipal de Barbalha. CORRESPONDÊNCIAS: Ofício Nº 

10.08.003/2023/SEINFRA/GAB, em resposta ao ofício Nº 1506004/2023. Ofício Nº 

21.08.01/2023/SDA/GAB, em resposta ao ofício Nº 0908016/2023. Ofício Nº 07/2023 do 

Gerente do Hotel das Fontes, Uendell Rocha de Queiroz, encaminhando a Prestação de Contas 

do Hotel das Fontes do Balneário do Caldas S/A – HOTEL DAS FONTES, referente ao mês 

de abril/2023. Projeto de Lei Nº 61/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles, Institui o dia e a “Semana de Combate e Prevenção à Leishmaniose” no 

Município de Barbalha. Requerimento Nº 339/2023, de autoria do Vereador Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. 

Guilherme Saraiva, solicitando que seja feita a desapropriação de uma estrada que dar acesso 

a Vila do Sítio São Joaquim. Requerimento Nº 340/2023, de autoria do Vereador Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício a Empresa LLS Construções e 

Serviços, solicitando que seja feita a regularização e normalização do abastecimento de água 

do Sítio Coité e Sítio Macena. Requerimento Nº 342/2023, de autoria do Vereador Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Requer que enviado ofício ao Secretário de Cultura, com cópia ao 

Prefeito Municipal, solicitando apoio financeiro para contratação de som e grupos musicais 

(banda), para tocar nos festejos alusivos a padroeira da comunidade do Sítio Correntinho que 

será realizado a partir do dia 03 até o dia 15 de setembro. ORDEM DO DIA: Todos os 

Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade. PALAVRA FACULTADA. 

Fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Dorivan Amaro dos Santos, João Ilânio 

Sampaio – Solicitou o envio de ofício ao Vice Prefeito Everton de Souza Garcia Siqueira – 

Vevé com cópia ao Secretário Municipal de Esportes e Juventude, Jonas Damasceno Varela, 

registrando votos de agradecimentos pelo apoio dado, especialmente por ter marcado presença 

na abertura da Copa Estrela 2023, realizada no último domingo, dia 20 de agosto, na Arena 



  
 
 
 

Estado do Ceará 
Câmara Municipal de Barbalha 

Rua Sete de Setembro, 77 – Centro – CEP 63 180 000 
Fone/Fax. (0**88) 532 1068 – cambar@netcariri.com.br. 

 

Sabinão, no Distrito Estrela. Evento esse que teve início na data supracitada, se estendendo 

até o dia 28 de outubro, pois contamos com a participação de 12 comunidades, onde serão 

realizados 32 jogos, na disputa pelo título de Campeão, incentivando, assim, o esporte amador 

no Município de Barbalha. Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles e Odair José de Matos – 

Solicitou o envio de ofício ao Governador Elmano de Freitas - solicitando seu empenho para 

que seja dada a ordem de serviço para a pavimentação asfáltica na estrada que liga o Sítio 

Santana II ao Sítio Barro Branco, no Município de Barbalha, a fim de melhor viabilizar o 

tráfego de veículos na referida via, beneficiando os moradores das localidades supracitadas. 

Solicitou o envio de ofício ao Deputado Fernando Santana, solicitando seu empenho, unindo 

forças junto ao Governador do Estado do Ceará e ao Prefeito Municipal de Barbalha Dr. 

Guilherme Sampaio Saraiva para que seja dada a ordem de serviço para a pavimentação 

asfáltica na estrada que liga o Sítio Santana II ao Sítio Barro Branco, no Município de 

Barbalha, a fim de melhor viabilizar o tráfego de veículos na referida via, beneficiando os 

moradores das localidades supracitadas. Solicitou o envio de ofício ao Prefeito Municipal, Dr. 

Guilherme Sampaio Saraiva, solicitando seu empenho, unindo forças junto ao Governador do 

Estado do Ceará e ao Deputado Fernando Santana para que seja dada a ordem de serviço para 

a pavimentação asfáltica na estrada que liga o Sítio Santana II ao Sítio Barro Branco, no 

Município de Barbalha, a fim de melhor viabilizar o tráfego de veículos na referida via, 

beneficiando os moradores das localidades supracitadas. O Presidente nos termos do art. 153 

do Regimento Interno encerrou a Sessão às 17h50min (dezessete horas e cinquenta minutos). 

E para tudo constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 1° Secretário, pelos apontamentos 

colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais 

dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a 

esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


